

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

**点击咨询**



## 废瓷再生机械

记者从潮州陶瓷协会了解到，瓷土价格的上涨环境压力的加大，促使包括佛山潮州晋江南安等陶瓷产业基地都在寻求突围之路，而废次瓷恰是这条突围之路的关键点。据业内人士介绍，卫生陶瓷中，废次瓷的产生量占陶瓷总产量的 $\%-\%$ ，一些中小企业的废次率甚至达到 $\%$ 左右，那么这些数量巨大的废次卫生陶瓷最终流向了何处？让我们一起为废次瓷难题求解。

三个环节致废次瓷产生潮州市法恩斯陶瓷实业有限公司经理苏锡深告诉记者，三个环节的失误容易导致废次瓷的产生。首先是窑炉的性能，其次是操作工人的技能高低问题，最后是原材料，这三个环节一旦出现失误，就会导致废次瓷的产生。

潮州废次瓷循环利用的提案已上交市人大，但废次瓷循环利用并非易事，摆在首位的是价格问题，回收利用成本高于原料成本，最终导致了废次瓷循环利用无法得以推广。潮州是这样，佛山也是这样，所有的陶瓷产业基地都有这个难题，潮州产业协会顾问黄振豪谈及该问题时充满了忧虑。那么这些低价出售的废次洁具又流向了哪里？部分废次瓷流入三四级市场行业人士公认的进行二次加工的废次卫生陶瓷，到底去了哪里？对于多数卫生陶瓷企业而言，他们在生产过程中产生的废次瓷都会被彻底清理，部分企业则以极低的价格，将废次瓷卖

给收购商。这些商贩出钱收购无法二次加工的废次瓷，其目的何在?这些废次瓷最终流向了哪里?在潮州的一产区内，某企业厂房外的空地上堆积了很多废次瓷，但是走遍整个厂区，记者并没有发现烧制陶瓷所需的窑炉。

### 废瓷再生机

据行业人士介绍，这里实际上是一家废次卫浴产品修补厂，这些修补厂将回收的废次瓷经过简单修补，再销往各地。他们将废次瓷经过简单修补之后，通常会配以相对比较简单包装出厂销售，这些产品主要流向国内的三四级市场。由于这些产品属于劣质产品，无法达到相关的行业标准，所以产品通常不会标示品牌，也没有固定的渠道，经营者往往是通过自己的人脉和一些老顾客，对外发售。据业内人士介绍，一件废次瓷的回收成本仅是正品价格的%，以产品每件百元计算，废次瓷回收价是元，修补需要原料人工场地和管理等成本大约为元，修补废次瓷的成本只要元。某企业销售人员告诉记者，废次瓷虽然在短期内不会给消费者使用带来影响，但其对潮州企业品牌却有着致命伤害。面对暗流涌动的废次瓷，当地一些企业也呼吁所有陶瓷企业放弃蝇头小利，以潮州陶瓷品牌建设为重，杜绝废次瓷流入市场，从根本上更好地维护消费者的权益。

困境之下如何突围一方面废次瓷涌入市场给整个产业带来影响，另一方面是各个陶瓷产业基地瓷土资源的日益紧张，如何兼顾两者，实现共赢这种思考在业内从未停止过。在节能降耗和加强环保建设的大背景下，这项成果的出现，让所有行业人士为之一振，大家在感叹之余，也对该循环利用技术抱有极大的期望。但是日前记者在采访中了解到，潮州绿环陶瓷资源综合利用有限公司原本可以达到万吨的废瓷回收生产能力已经饱和，其回收利用后的产品仍限于潮州四通公司内部消化，其废瓷再生机械企业很少参与其中，旨在为整个行业解决后顾之忧的循环利用企业，为何少人问津?由于破损的陶瓷碎片是经过高温煅烧的，性能稳定，难以化解，回收利用的成本比重新购买陶土生产的成本要大。记者从潮州陶瓷协会了解到，废次瓷循环利用的最大瓶颈是每吨近元的废瓷回收利用成本，这高于瓷土价格。

家具加工企业在生产过程中产生了大量木屑，以木材边角料和木屑为原料的新兴行业木塑产业由此而诞生，那么，废次瓷的循环利用能否催生一个新的行业?就目前状况来看，这废瓷再生机械还是一种大胆的猜想。当地政府要学会利用经济杠杆，为废次瓷循环利用企业提供财政补贴，或者给予税收上的优惠，降低再生瓷泥的价格，从而鼓励和引导更多的企业从事废次瓷的循环利用。

在行政方面，需要政府出台强制性规定，规定企业设置专门的废次瓷储存场所，方便废次瓷的收集和运输，严禁企业乱丢乱放和随意填埋。

合理化建议为行业解决废次瓷顽疾提供了一个方向，但要从根本上解决该问题废瓷再生机械还需时日，目前所有陶企要做好两件事，一要严把质量关，通过改善设备，提高操作水平，减少废次瓷的产生。陶土、瓷土及烧制高岭土成套设备、矿石加工设备、报价设备、废瓷再生机械、主要废瓷再生机械适用于低硬度、莫氏硬度级非易燃易爆脆性物料，如方解石、白垩石、石灰石、白云石、炭黑、高岭土、膨润土、滑石、云母、菱镁矿、伊利石、叶腊石、瓷土成套设备厂家都哪些不同厂家提炼瓷土设备、矿山碎石机厂家，请记住本套资料(光盘)元;资料(光盘)编号，敬告我公司只提供技术资料，不能提供任何实物产品及设备，也不能提供生产销售厂商信息。

兴业伟业、四通、顺祥、松发、三元、欧美尔等一大批企业，顺应形势发展要求，结合自身实际，投资了一批自动化、半自动化生产设备，如兴业的大型陶瓷自动化生产设备，已成功实现规模化生产，大大提高了质量和效率；伟业公司与台商东莞茂顺机械有限公司协作，以热滚压工艺对位干燥机械手联动开发日用瓷成型生产线；日本高浜工业株式会社，也与潮州市多家大型企业洽谈，推进自动化生产。上述潮州市龙头企业均已实现第一步半自动化，可节约一半以上劳力，下一步潮州市将鼓励和引导企业向自动化发展。

建议选择国内中原地区（武汉或郑州）大型品牌展会设立潮州特色产品（陶瓷或服装）专馆，为潮州市特色产业经济做强做大国内市场构筑新的发展平台。

积极组织引导企业参加广东省组织的各类展销经贸洽谈活动，全面展示潮货的风采，用实际行动帮助企业开拓国内市场，进一步提高潮货知名度。

要鼓励企业结合实际，到国内交通枢纽地区、商品辐射能力高的地区设立联络处、窗口、供销点、直销店和连锁店，进一步提高优势产品的国内市场占有率。三是要引导企业有目的地调查研究国内市场需求，挖掘市场潜力，调整产品结构，转产生产适销对路的产品投放国内市场，抢占国内市场，进一步提高市场占有率。加快专业市场建设步伐，拓展产业链条发展空间，建成与特色产业产业基地相配套的专业性强、辐射力强的流通平台，吸引国内外客商的集聚。一是根据《广东省产业转移目标责任考核办法》的规定，积极做好考核有关园区统计数据文件等准备工作，力争顺利通过新一年的产业转移考核工作。推进潮安特色产业基地、饶平望海岭产业园、湘桥河内传统特色工艺创意产业基地、枫溪陶瓷创意园等工业园区的论证规划和建设，推动工业向园区集聚发展。配合潮州市监察局做好潮州市行政审批电子监察系统软件的升级，进一步推进网上行政审批和电子监察系统在全市各部门的应用，提高网上办事率。

通过对凝胶注模成型工艺的分析以及陶瓷成型系统的探讨，引进新技术，结合陶瓷产品特征特性，将凝胶注模成型技术和陶瓷产品设计理念结合，探讨其在陶瓷产品中的几种尝试性的应用。

为未来陶瓷产品的设计提供更多的表现形式，尽可能为当下的陶瓷产品设计和现代新型的成型工艺寻找更好的

结合点和突破点，将陶瓷产品设计向着节能环保绿色方向发展。

据行业人士介绍，卫生陶瓷中，废次瓷的产生量占陶瓷总产量的%-%，一些中小企业的废次率甚至达到%左右，那么这些数量巨大的废次卫生陶瓷最终流向了何处？让我们一起为废次瓷难题求解。“潮州废次瓷循环利用的提案已上交市人大，但废次瓷循环利用并非易事，摆在首位的是价格问题，回收利用成本高于原料成本，最终导致了废次瓷循环利用无法得以推广。潮州是这样，佛山也是这样，所有的陶瓷产业基地都有这个难题”，潮州产业协会顾问黄振豪谈及该问题时充满了忧虑。那么这些低价出售的废次洁具又流向了哪里？部分废次瓷流入三四级市场行业人士公认的进行二次加工的废次卫生陶瓷，到底去了哪里？“对于多数卫生陶瓷企业而言，他们在生产过程中产生的废次瓷都会被彻底清理，部分企业则以极低的价格，将废次瓷卖给收购商。这些商贩出钱收购无法二次加工的废次瓷，其目的何在？这些废次瓷最终流向了哪里？在潮州的一产区内，某企业厂房外的空地上堆积了很多废次瓷，但是走遍整个厂区，记者并没有发现烧制陶瓷所需的窑炉。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/psj/RIhiFeiCioQKMx.html>